



Zastavme násilné odoberanie orgánov väzňom svedomia v Čínskej ľudovej republike



Ročná petícia pre G7+7

*Kanada, Francúzsko, Nemecko, Taliansko, Japonsko, Spojené kráľovstvo, Spojené štáty, Európska únia
+ Argentína, Austrália, India, Izrael, Mexiko, Južná Kórea, Taiwan*

Násilný odber orgánov znamená usmrtenie osoby s cieľom odobrať jej orgány a transplantovať ich inej osobe. V Čínskej ľudovej republike (ČĽR) je táto prax štátom povolená a za posledných 25 rokov dosiahla priemyselný rozsah. Je to jeden z najodpornejších a najhroznejších zločinov 21. storočia.

V roku 2019 Medzinárodný tribunál pre Čínu so sídlom v Londýne, ktorému predsedal sir Geoffrey Nice QC, dospel k záveru, že násilné odoberanie orgánov sa v Číne páchalo mnoho rokov a v značnom rozsahu a pokračuje dodnes a že hlavnou skupinou obetí sú praktizujúci Falun Gongu.

Nútené odoberanie orgánov možno popísať ako pomalú, skrytú a chladnú genocídu Falun Gongu, pretože sa vykonáva pre finančný zisk a používa sa na likvidáciu skupiny a jej praxe pravdivosti, súcitu a tolerancie. Nedostatok opatrení zo strany medzinárodného spoločenstva umožnil, aby tieto zločiny pokračovali a v posledných rokoch boli páchané aj na ujugurskom obyvateľstve.

Neetické či zločinné lekárske praktiky v jednej krajine ohrozujú etické normy medicíny na celom svete. Na zastavenie tohto barbarského zločinu je naliehavo potrebná priama a rozhodná reakcia medzinárodného spoločenstva.

Z tohto dôvodu adresujeme vládnym predstaviteľom skupiny krajín G7+7 nasledujúce požiadavky:

Vydajte spoločné vyhlásenie odsudzujúce praktiky núteného odberu orgánov v ČĽR, vyzývajúce na ich okamžité ukončenie a zavedenie medzivládneho akčného plánu, ktorý bude zahŕňať:

- 1) Zaviesť opatrenia na informovanie občanov o nedobrovoľnom odbere orgánov a na ich ochranu pred spoluúčastou na transplantácii orgánov v ČĽR alebo na napomáhaní nedobrovoľnému odberu orgánov prostredníctvom lekárskej praxe, výskumu alebo odbornej prípravy.
- 2) Zastaviť akúkoľvek výmenu v oblasti transplantačnej praxe, výskumu alebo odbornej prípravy s ČĽR, kým nepredloží dôkazy, že násilné odoberanie orgánov väzňom svedomia sa skončilo, čo sa overí nezávislými a neohlásenými inšpekciami.
- 3) Zorganizovať každoročné parlamentné vypočutia o nútenom odbere orgánov v ČĽR a poskytovať výročné správy obsahujúce výpovede svedkov a expertov.
- 4) Zčať vyšetrovanie s cieľom určiť zodpovednosť za všetky činy, ktoré porušujú ustanovenia Dohovoru o predchádzaní a trestaní zločinu genocídy voči Falun Gongu, Ujgurom a iným osobám v ČĽR.